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Navýšení rychlosti 

Pro jednotlivé technologie platí následující maximální rychlosti: 

Rychlostní profil tarifů Pro všechny datové balíčky odhadovaná 
maximální/inzerovaná rychlost 

Služba Technologie Stahování dat (Mbps) Nahrávání dat 
(Mbps) 

2G EDGE 0,2 0,1 
3G HSPA+ 5 5 
4G LTE 900 5 4 
4G LTE 800 10 10 
 

Hodnota inzerované rychlosti nesmí být větší než hodnota odhadované maximální rychlosti. 

 

Společnost CORASTA s.r.o. si vyhrazuje právo omezit služby i v případě důvodného podezření na 

zneužívání neomezeného volání či datování ke komerčním účelům, v případě důvodného podezření 

na zneužívání neomezeného volání či datování k provozování nelegálních GSM bran i v ostatních 

případech podezření na zneužívání neomezeného volání či datování (např. způsob užívání 

neomezeného volání či datování vykazuje charakteristiky strojového generování provozu nebo jiného 

nestandardního užití) či v případě užívání neomezeného volání či datování způsobem, který může 

negativně ovlivnit kvalitu služeb poskytovaných jiným zákazníkům nebo provoz sítě či jakékoli její 

části. 

Za Velkou trvající odchylku od inzerované rychlosti stahování (download) nebo vkládání (upload) dat 

se považuje taková odchylka, která vytváří souvislý pokles výkonu služby přístupu k internetu, tj. 

pokles skutečně dosahované rychlosti odpovídající měřením stanovené TCP propustnosti pod 25% 

hodnoty inzerované rychlosti v intervalu delším než 40 minut.  

Za Velkou opakující se odchylku od inzerované rychlosti stahování (download) nebo vkládání (upload) 

dat se považuje taková odchylka, při které dojde alespoň k pěti poklesům skutečně dosahované 

rychlosti odpovídající měřením stanovené TCP propustnosti pod 25% hodnoty inzerované rychlosti v 

intervalu delším nebo rovno 2 minutám v časovém úseku 60 minut.  

V případě velké trvající nebo velké opakující se odchylky Služby má zákazník možnost uplatnit 

reklamaci v souladu se Všeobecnými podmínkami. 

  


